

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 01-1/ 14-4/2
EPA 474 XXV
Podgorica, 6. jun 2014. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa sjednice održane 6. juna 2014. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O NADZORU PROIZVODANA TRŽIŠTU

Odbor se upoznao sa razlozima za donošenje Zakona o nadzoru proizvoda na tržištu, saopštenim u uvodnom obrazloženju predstavnika predlagača kojima se uređuje tržišni nadzor kao poseban oblik inspeksijskog nadzora; načela, organizacija i sprovođenje nadzora proizvoda na tržištu; razmjena informacija o opasnim proizvodima kao i nadzor nad proizvodima iz uvoza u postupku stavljanja u slobodan promet.

Konstatovano je da je jedan od osnovnih ciljeva donošenja Zakona o nadzoru proizvoda na tržištu usaglašavanje sa zahtjevima Regulative 765/2008/EC o akreditaciji i tržišnom nadzoru, u djelu tržišnog nadzora, u cilju uspostavljanja efikasnog instrumenta za nadzor proizvoda na tržištu kako bi se postigao zadovoljavajući stepen zaštite potrošača od nebezbednih proizvoda.

Imajući u vidu da je u obrazloženju Predloga zakona saopšteno da je za sprovođenje ovog zakona potrebno obezbijediti dodatna sredstva iz budžeta Crne Gore, predstavnik predlagača, obavijestio je Odbor da se radi o iznosu od oko 84.000€ za potrebe: prijema novih inspektora, edukaciju novozaposlenih i postojećih inspektora kao i troškove rada koordinacionih tijela za tržišni nadzor.

Dogovoreno je da se poslanicima do početka plenarne rasprave o Zakonu o nadzoru proizvoda na tržištu dostavi i procjena fiskalnog uticaja zakona na budžet Crne Gore.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa šest glasova „za“, i četiri "uzdržana" glasa, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o nadzoru proizvoda na tržištu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Almer Kalač.



PREDSJEDNIK ODBORA
Aleksandar Damjanović